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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Menstruatie 
 

 1 B 
 

 2 C 
 
 

Een hartkamer van kunststof 
 

 3 maximumscore 2 
• (deel van het hart:) linkerboezem 1 
• (naam van het bloedvat:) aorta 1 
 

 4 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat kleppen (in de hartkamer) het terugstromen 
van bloed tegengaan. 
 
 

Haaien 
 

 5 maximumscore 2 
• producenten 1 
• met een uitleg waaruit blijkt dat producenten energierijke stoffen (met 

behulp van zonlicht) kunnen maken 1 
 

 6 maximumscore 1 
(bij) Q, met een uitleg waaruit blijkt dat de kieuwen koolstofdioxide afgeven 
(aan het water) 
 

 7 C 
 

 8 C 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 9 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 
 
uitspraken juist onjuist 
Haaien zijn eerder ontstaan dan beenvissen. X  
Beenvissen zijn meer verwant aan haaien dan aan 
amfibieën. 

 X 

 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
 
 

Eucalyptusbomen 
 

 10 B 
 

 11 maximumscore 1 
(de soorten met een) dikke waslaag, met een uitleg waaruit blijkt dat een 
dikke waslaag beter beschermt tegen vochtverlies (dan een dunne 
waslaag) 
 

 12 maximumscore 2 
• stuifmeel produceren 1 
• insecten/dieren lokken (voor bestuiving) 1 
 

 13 C 
 

 14 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat een teveel aan slijm de luchtwegen vernauwt 
/ de verversing van lucht in de longen bemoeilijkt. 
 
 
 


